公告编号: 2015-031

# 葵花药业集团股份有限公司 关于公司全资子公司哈尔滨葵花药业有限公司 完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、增资事项概述

葵花药业集团股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第十五次会议审议通过了《关于使用募集资金对公司全资子公司哈尔滨葵花药业有限公司增资实施募集资金投入的议案》,公司决定使用募集资金对哈尔滨葵花药业有限公司增资4,881.62万元,全部计入注册资本。增资完毕后,哈尔滨葵花药业有限公司注册资本为7,881.62万元。本次增资后公司持有其100%股权不变。

#### 二、增资对象的基本情况

哈尔滨葵花药业有限公司于2015年4月23日取得由哈尔滨市工商行政管理局核准换发的《营业执照》(注册号为230199100056554)。

《营业执照变更》内容如下:注册资本由原"叁仟万圆整"变更为"柒仟捌佰捌拾壹万陆仟贰佰圆整";公司类型由原"一人有限责任公司"变更为"有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)"。

#### 现登记相关信息如下:

名称:哈尔滨葵花药业有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:哈尔滨开发区迎宾路集中区太湖北街8号

法定代表人:关彦斌

注册资本: 柒仟捌佰捌拾壹万陆仟贰佰圆整

成立日期: 2005年11月08日

营业期限:长期

经营范围: 医药技术开发。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可

开展经营活动)

## 备查文件:

1. 哈尔滨葵花药业有限公司营业执照副本

特此公告。

葵花药业集团股份有限公司 董事会 2015年4月24日

